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LE PEEKABOO FENDI S’APPLATIT…
ET PRESENTE
LA POCHETTE PEEKABOO

L’emblématique sac Peekaboo se transforme enune pochette, plus petiteet tendance: la Pochette Peekaboo
Créé à l'image du célèbre sac FENDI, la Pochette Peekaboo est riche en détails reprenant l'univers de Peekaboo, la poche interne pour les petites sangles latérales et, évidemment, le fermoir twist.
La Pochette perpétue le concept de luxe, à savoir le contraste entre l'intérieur et l'extérieur du sac, fabriqué à partir de riches et essentielles matières et gravures.
Conçu pour une femme jeune et branchée avec un goût raffiné, la Pochette Peekaboo est disponible en plusieurs matières telles que la peau de mouton, cuir et poils de poney graphique pour la saison Automne / Hiver 2015-16..
Sa forme extrêmement polyvalente permet deporterle sac commeune simple pochette ou contre-corps grâce àla sangle d'épaule.
Suivant la traditionnelle collection Peekaboo, le coloris est composé d’une palette raffinée et féminine, avec des teintes vives et éclatantes comme le gingembre et le cassis.
[bookmark: _GoBack]La Pochette Peekaboo reflète parfaitement la devise « la simplicité est la nouvelle excentricité" qui a inspiré la création de l’emblématique sac Peekaboo.
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