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Le Polo change de saison avec le “Polo-Duvet” La Martina pour Maserati


Le partenariat continue entre Maserati et La Martina.

La Collection capsule AH 2015-2016 La Martina présente un tout nouveau produit exclusivement créé pour la marque au trident : Le Polo d’Hiver.

Le “Polo-Duvet” de La Martina pour Maserati est un top innovant créé spécialement pour l’Hiver, mais reste fidèle au Polo Classic.

Confortable et léger, le Polo-Duvet protège du froid grâce aux 100 grammes de doux matelassage « cachemire isolant » : une alternative au duvet de canard et ouate, qui garantit toujours le maximum d’isolation et de légèreté mais utilise beaucoup moins de matières, pour une silhouette élancée.

Le cachemire, piège l’air et favorise une plus grande isolation thermique. L’utilisation de cette matière première naturelle et précieuse apporte bien plus qu’une simple préoccupation du bien être et de l’environnement et des animaux. L’ensemble du vêtement, comme tous les produits à la marque du trident, est fabriqué à 100% en Italie.

Le Polo-Duvet, créé par La Martina pour Maserati, est brodé avec les logos des marques exclusives et des coutures ton sur ton. Pour un look complet, les boutons en fibre de carbone apportent une touche technologique, alors que la microfibre intégrée des 2 côtés, donne un ajustement parfait et confortable.

Du tournoi de Polo au Style Urbain, le Polo-Duvet est un top parfait pour, à la fois pour les collections de mi-saison et pour ceux qui participent aux sports d’hiver. Pour cette raison, le Polo-Duvet est proposé avec des manches de différentes longueurs : court (évocateur de l’original Summer Polo) ou longue (fonctionnel pour l’extérieur, vêtements d’hiver). Ces vêtements sont interchangeables grâce à un zip invisible, cousu dans l’emmanchure.



La Signature La Martina a toujours trouvé son origine dans le terrain de polo, source d’authenticité et de tendance. A partir de ce moment là, le Top la Martina représenté à travers un Polo, ne pouvait pas être mis de côté en hiver. En réalité, l’idée du Polo duvet est né pendant les tournois de préparations juste avant les tournois d’hiver, lorsque le T-Shirt est trop léger et que la veste est trop encombrante. Porté par-dessus un Polo ou un col roulé, le Polo-Duvet est retiré en début de match.
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