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 LE SAC FENDI 3JOURS RETRECIT…

POUR ACCUEILLIR LA 

PETITE 3JOURS!

La famille 2jours s’agrandit avec l'introduction d'un nouveau membre: la Petite 3jours, une version plus petite du sac 3 jours qui s’ajoute à la dernière tendance moderne des mini sacs FENDI.

Compact et amusant, la Petite 3jours est le sac parfait pour la femme moderne et brillante grâce à ses proportions distinguées et son design distinctif.

Conçu en forme de trapèze comme l’emblématique sac 3jours, la Petite 3jours, est très polyvalente grâce à ses dimensions rééchelonnées, qui conservent la même capacité spacieuse.

La fonctionnalité de ce mini fourre-tout est renforcée par la longue sangle, ce qui permet de le porter en bandoulière,  ou à la main avec ses poignées courtes, idéales pour n’importe quel moment du jour ou de la nuit.

Disponibles jusqu'à cinq couleurs différentes, les exemplaires sont en contraste avec le sac, définissant les finitions de la Petite 3jours en différentes versions de cuir. Les combinaisons chromatiques vives caractérisent l'aspect énergétique de ce mini sac, une expression de plaisir qui distingue toujours les sacs Fendi.

Le logo FENDI est élégamment gravé sur la barre, soulignant l'artisanat haut de gamme de la Maison. L’étiquette du sac est la touche finale, représentant maintenant la signature FENDI, avec la possibilité de la personnaliser en y ajoutant les initiales du nom.

La Petite 3jours est prête à devenir, avec ses détails impeccables, le nouveau sac must-have de la saison, exprimant, une fois de plus, la créativité illimitée de FENDI.
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